

Povzbuzuje obecenstvo ku zvýkání Lorillard-ova CLIMAX PLUG.

Jest zhotoven s největší opatrností a schopností, z nevybraného tabáku; chová přechut a jakost, jež činí jej milým každému tabák zvykajícímu. Jest zhotoven nejstaršími a největšími vyráběly v Americe a nemůže býti překonán. Zkuste jej a budete soubhlasiti s mnoha tisíci jinými, jež užívají jej výhradně a prohlašují jej za nejlepší. Jest to zvykavý tabák

Lorillard-uv.

ALBUM SVĚT. VYSTAVY

Každý kdo viděl světovou kabinou výstavu dojísta si přeje nějakou z ní památku, nějakou na ní upomínku. Každý kdo neviděl, dojísta se rád pokochá pohledem na vyobrazení těch divů kouzlených rukou umělo. Proč jsme opatřili pro naše předplatitele pamětní spis American Republic, který obsahuje hlavní výstavní budovy a mimo to Atlas Spojených Států a mnohé poučení, kteréž v žádné jiné knize přehledně podáno není. Mimo to můžeme nyní poskytnouti čtenářům našim co premii Album výstavní a sice překrásná vyobrazení budov a výjevů z výstavy sice:

Zdarma co premii

Obdrží každý celoroční předplatitel dva veliké sešity, rozměru 10 1/2 x 14 palců, obsahující 110 překrásných vyobrazení výjevů a památek z výstavy chicagské.

Už za \$1.00 doplatek 20 centů

Obdrží každý kdo první dva sešity za premii zvolil další 2 sešity, obsahující též 110 vyobrazení a vyvořel s prvějšími úplný celek.

Všechny 4 sešity zdarma

obsahující 220 celkem vyobrazení, zašleme tomu, kdo nám získá jedno celoroční předplatitelé.

Doufáme přijíti touto premii vhod četným našim přátelům, kteří si chtějí zaopatřit krásnou a trvalou upomínku na světovou výstavu. T&DT Vyd. Pok. Záp.

Peerless Cook Book.

Tato kniha čítá 320 stran a obsahuje 1200 navedení pro kuchyni a Jám a sice, jak můžeme ujistiti, velmi praktických a dokonalých. Jest velmi pěkně úpravy, opatřena nespočetnými vyobrazeními a velmi pohodlně rozříděna, slovesně, jest to tak důkladná a dokonalá kuchařská kniha, jaké se obyčejně prodávají po \$1.00. My nabízíme tuto kuchařskou knihu co premii

úplně zdarma

předplatitelům Pokr. Záp. Jelikož skero v každé rodině, obzvláště když jsou již dorůstající dívky, schopny jsou tyto řeči anglické, bude tato premie dojísta velivítanou.

ZDARMA PRAVÉ Elgin hodinky.



Pravé Elginské hodinky. ZDARMA k prohlédnutí. Pouze do 14. srpna. Každý kdo přinese adresu a my vám pošleme. Právě Elginské hodinky. ZDARMA k prohlédnutí. Pouze do 14. srpna. Každý kdo přinese adresu a my vám pošleme. Právě Elginské hodinky. ZDARMA k prohlédnutí. Pouze do 14. srpna. Každý kdo přinese adresu a my vám pošleme.

Keating & Co., 47 Dearborn St., Chicago, Ill.

WM. TRČKA

jediný český hostinec V LINCOLN, NEBR.

v čísle 110 South 9th St.

Učený pojezd, block již od Lincoln Hotel.

Má stále na čepu vytečený DICK BROS. ležák, dobré doutníky, liboviny atd. a krajněm do Lincoln zavítavím ochotně posloužím.

CHCETE SI POCHUTNATI

...KURTE...

Paldovy znamenité tabáky!

KORUNY GRANULOVANÉ AUSTRIAN PURE

Zkuste je! Hlaste se o ne! Žádný obchod nebudiž bez nich. Též výborné odpadky od doutníků (Clippings) a velký výběr dobrých a laciných doutníků stále máme na skladě.

ADRESA: Great Central Tobacco Works, ELGIN, IOWA. 10 3m

JAN F. SPIRK, veteřný notař.

VE WILBER, - - - NEB

Všechny práce notářské jsem svěřen budou správně vyřizovat. Peníze na posemek přijímá se velmi lacině a na výborné splátky, za stupuje několik společných pojišťovatelů a státních společností. Dlouholetá zkušenost tomto oboru zabezpečuje. Máte vyřizovat obchod nebo svatební. Kupujete-li nebo prodáváte hlaste se u mě.

Z NASEHO MĚSTA.

Ve středu odpoledne zavraždil 19letý August Sauerwein svého švakra Pavla Millera na 16. a Fort ul. Miller býval vojákem a ležel posádkou ve zdejších kasárnách. Tu seznámil se s Pavlnou Sauerweinovou, nejstarší dcerou Aug. Sauerweina a konečně ji pojal za manželku. Rodiče její sňatku nepřáli, což od počátku vzbudilo mezi zetěm a tetánem zlou krev. Miller se k Sauerweinům nehlásil, leda když byl napilým a tu byl vždy svárlivým. Ve středu opět hojně pil a začal si na návěť. Tu bez přetvářky pohádal se hned s mladým svým švakra a pak s tetánem a švakovrou. Tehdy, stařena 60letá mu konečně nařídila, aby se klidil, což jej tak dopálilo, že obořil se na ni, chtěje ji udeřiti, však mladý švaker varoval jej, aby tak nečinil, jinak že bude v nebezpečí života; však to Millera ještě více popudilo a přiskočil k tetyni, aby ji udeřil, když v tom August Sauerwein vystřelil a zabil jej. Vrah šel sám k nejbližšímu telefonu a povolal policii, aby se jí vydal. Zbraň, kterou vrah použil, byl obyčejný revolver, z něhož dvě rány vypálil. Jedna kule vnikla do levého ramene a druhá do hlavy pod pravým uchem. Ve čtvrtek odpoledne odbýval koroner vyšetřování, při kterémž svědci i svědci, že Miller nejen několikrát Augusta Sauerweina již sбил, nýbrž i ostatním členům rodiny též zabítil vyhrožoval. Porota koronera uznala, že Sauerwein jednal v sebeobraně.

Ve čtvrtek večer odbývalo se svatební veselí v domě paní S. Agen steinové, 1714 California ul., jejíž dcera se vdávala za F. J. Wallora. Když se hosté po půlnoci rozjžděli, kdosi hodil batůvek prskavce do ulice, čímž se spláškly koně u jednoho kočáru. Na rohu 18. a Chicago se kočár převrhl a v něm se nalézající paní Barberová byla těžce zraněna.

South Omaha nechce zůstat v něm za svou starší sousedkou. Když severně od Omahy událo se přepadení a loupež, musl So. Omaha v zápatí následovati. V noci na večerejšek přepadena byla farma zámožného farmera Adama Case blíž nových kasáren čtyřmi lotry, kteří starého Case zbili zle a syna jeho třemi střelami postřelili, tak že se o životě jeálo pochybuje. Má se za to, že úmysl jejich byl lupičství,

avšak když narazili na odpor větší než očekávali, upustili od toho. Pověstí darebci Vic a Tom McCarty a čtyři jiní podezřelí pobudové, byli zatčeni policií.

V úterý večer odbývali 'straight' demokraté svoji schůzi za účelem zvolení zástupců do státní konvence. Večer byl krásný, ale ani město nemohl se dívat na šťastný schůze a proto zakryl tvář svojí smutkem. Mezi zvolenými zástupci jsou též krajané Franek a Doležal ze South Omahy. Z Omahy nebyl zvolen žádný český delegát, tedy snad nemáme ani již žádné české demokraty!

V pondělí večer přišel k též. kómu smrtelnému úrazu W. M. Yates, úředník Equitable Trust Co. Pracoval v písařně, nalézající se v Nebraska National Bank budově v třetí poschodí. K večeru zanechal práce a chtěl sestoupiti po elevatoru dolů, shledal však, že tůž je trochu níže než podlaha. Nevida posluhu, který řídí elevator, ač tento nalézal se v blízkosti, zatáhnul za lano kterým se elevator spouští, tak aby vystoupil. Elevator počal stoupati rychle, tak že pan Yates do něho vkročiti nemohl a nepochybně obávaje se, že elevator plnou silou pože se nahoru a spůsobí tam nějakou škodu, vrhl se tělem do něho nepochybně proto, aby jej zastavil. Mezi tím časem byl posluha již spozoroval co se děje a skokem octl se u elevatoru, chopil pana Yatese za nohy, aby jej spátky strbnul, vida že by nepochybně mžikem zachycen byl v páli těla mezi elevatorem a hofejším poschodím a rozdrčen. To vše stalo se ovšem pouhým mžikem a rychleji než se to dá vypověditi. Posluhovi podařilo se sice vytrhnouti pana Yatese z elevatoru než tůž dospěl ke stropu, však nemohl jej udržeti a pan Yates sřtil se do hlubiny otvorem pro elevator. Ač dole proražena pádem podlaha, neutrpěl Yates žádných zlomenin, za to však poraněn byl v křži a v noci na čtvrtek zemřel, aniž by nabyl vědomí.

Jak se dozvídáme, bude nepochybně učiněno dohodnutí s panem Stuhtem, majitelem Union Pacific Hotelu blíž nádraží, o pohostění závodníků, kteří sjedou se do Omahy k závodům západní župy sokolské. Jak vyzvuzáváme, bude všem závodníkům vykázána společná ložnice, dosti prostranná by všechny pojmuti mohla.

Tento týden počnou sjžděti se borci ku závodům západní župy Národní Jednoty Sokolské. Bude to poprvé pod novým župním řízením, co budou měřiti sil svých na závoděšti. Můžeme-li souditi z dosavadních známek, bude touto dobou sjezd krajanů z různých míst našeho státu i ze státní jiných značný. Borce provázeti budou četní přátelé a příznivci, aby je podněcovali k vítězství při zápasech, kteréž budou nepochybně tak tuhé, jako zajímavé. Též dá se očekávati, že bodří a jaří Sokolci projeví tentokrátě včevik mnohem dokonalejš než kdy před tím, neboť jak známo, dostalo se jim letos důkladných návodů cvičitelem národní jednoty, sokolem Mendřkem, který po mnohé měsíce na západě se zdržoval. Uznává se všeobecně, že sokol Mendřk jest nad jiné povoláním k úkolu k němuž byl ustanoven

NESPANÍ.

Nenalézá se nic tak vydatného jako RESTORATIVE NERVE, vynalezený slavným specialistou DR. MILESEM. A vyléčení všech nervových nemocí jako bolest hlavy, omdlení, nervová vyčerpání, nespání, čtení nemoc, lamer se. Pita, závaly a hysterie. Mnozí lékaři používají léku tohoto při své práci a praví, že výsledky jsou podivuhodné. Máme na sta vysvědčení od lékařů, jak následuje: "Navštívil jsem nikdy nic podobného. Snow & Co., Syracuse, N.Y." "Každá léba prodaná přináší slova chvály." J. G. Wolf, Billings, Mich. "Frustrava se lépe nežli kterýkoliv jiný lék." H. F. Wyatt & Co., Concord, N. H. Neobstane-li optam ani nebezpečně směřovat.

Frustrava se na jistotu ZARUKU. Příkna kniha a doporučení zdarma u lékárně Dr. Miles Medical Co., Elkhart, Ind. Na prodej v všech lékárnách.

a borci mají nyní skládati účet z toho, co z jeho evičení pochytili. Mimo sokolské budou se podílet na závodech též i Sokolky a sice v neděli odpoledne dne 15. kdy provedou různé evičení prostrná i na nářadí. O zábavy nebude v týdni závodů a výstavy nouze, neboť každého večera bude nějaká zábava, z nichž nejvíce vynikati bude pondělní ples v sňi J. Hrocha, v němž výsledky závodů budou oznámeny a pak středeční divadlo Páni Doktoři, jež pořádko bude v Národní sňi.

Smělá loupež spáchána byla nedaleko města v pondělí večer. Čtyři občané z předměstí Benson svítili den dělnický v Courtland Beach a zdrželi se tam přes půl noci. Zjednali si pak kočár, který je dovážel domů. Když byli již nedaleko Benson a přiblížili se k háji u cesty se nalézajícímu, obklopilo kočár asi 10 neb 12 mužů, z nichž dva zastavili ustrašené koně a ostatní postavili se ko kočáru, přinutivše v témž se nalézajícímu k vystoupení a odevzdání všeho co měl u sebe cenného. Padlo prý jim do rukou několik set dolarů. Když byli oloupeni, nařizeno jim vetoupati opět do kočáru a užděti co nejrychleji pryč. Oloupení pobouřili celý Benson a vrátili se po chvíli nazpět, ale po lupičích nenalezli stopy. Jelikož oloupení stalo se mimo hranic městských, nechoce policie u věci té zakročiti, ponechávajíce to na starosti šerifa.

Young Mens Christian Association (Spolek Křesťanských Mladčků) zřídil ve své sňi informační kancelář, v kteréž bude poskytnuto cizincům a návštěvníkům Omahy během výstavy potřebného vysvětlení a zpráv. V kanceláři budou mapy města, seznamy hotelů, adresáře atd. a bude stále někdo přítomen, kdo bude ochoten podati ústního vysvětlení a přispěti každému radou a pomocí. Též bude v kanceláři seznam hotelů a všech, kdož mají světnice k pronajmutí, aneb hodlají v době výstavy otevřiti soukromé stravň domy. Každý takový jest žádán, aby svoji adresu tam zanechal, což ovšem bude jen ku jeho prospěchu. Podobnou informační kancelář pro české návštěvovatele výstavy hodláme v době výstavní vydržovati v naší písařně, kdež každému poskytnuto bude všemožné vysvětlení. Kdokoliž z našich rodáků by měl místo, totiž poste, které by chtěl ve výstavním týdně návštěvovatelům pronajmáti aneb návštěvovatele stravovat, nechť laskavě nám oznámí, kolik osob by pohostiti mohl a mnoholi za noclehy neb jídla čítá. Očekáváme, že rával českých návštěvníků bude letos do Omahy v týdně výstavním veliký. Jest to poprvé po 10 letech co odbývá se opět jednou státní výstava v Omaze a zároveň též závody západní župy sokolské, tak že nebylo dojísta nikdy tolik přiležitosti viděti všeliké různé zábavy, jako bude msti Omaha tentokrátě. Ač naši hostinářt budou připraveni pohostiti větší počet osob než obyčejně, pochybuje se že budou moci pohostiti všechny a mnohým z návštěvníků bylo by dojísta velivítaným, když budou moci obdržeti místo v rodinách soukromých. My jsme ochotni býti prostředníky mezi takovými a návštěvovateli, jen když nám krajané, kteří msta pro pohostění návštěvovatelů mají, udají své adresy a ceny.

Hluchost nemůže být vyléčena

místními aplikacemi, poněvadž se nemohou ku nemocné části ucha dostati. Pouze jest jediný způsob vyléčení hluchosti a to jest léky konati ušními. Hluchost jest způsobena zapálením slizných blan, lemmžích Eustachova trubice. Když se tato trubice zapálí, cítíte hučení v uších a nedoslycháte, když se úpně zasolí, následuje obhuchnutí a pakli se zápal neodstraní a trubice nepřivede do normálního stavu, jest sluch pro vždy sničen. Devět z deseti případů hluchosti jest způsobeno katarem, což není nic jiného, než zapálení slizných blan. Dáme jednu sto dolarů za každý případ hluchosti (spůsobené katarem), jenž nemůže být vyléčen lékem Hall's Catarrh Cure. Dojíste si pro otrávené—zdarma. Křid. Kv. Prodává se u lékárně za 10c.